

2 8 ИЮЛ 1961

КУЗНЕЦКИЙ РАБОЧИЙ

г. Сталинец

ДО СКОРОЙ ВСТРЕЧИ!

Вчера спектаклем «Юстина» по пьесе Х. Вуолийоки завершились в нашем городе гастроли Красноярского драматического театра им. А. С. Пушкина. За 27 дней пребывания в Сталинске на сцене городского драматического театра Дворца культуры СТАЗа летнего театра металлургов было показано 30 спектаклей, на которых побывало около 20 тысяч зрителей.

Кузнечане по достоинству оценили творчество артистов одного из ведущих театров Сибири. Спектакли «Гамлет», «Барабанщица», «Медвежий лог», «Юстина» получили высокую оценку зрителей.

Коллектив красноярской драмы побывал на предприятиях Сталинска. Тепло, душевно

прошла встреча артистов с тружениками Кузнецкого металлургического комбината.

Успешно прошли выступления красноярцев и у шахтеров Прокопьевска, где было показано 15 спектаклей.

Мы попросили народного артиста РСФСР Николая Захаровича Прозорова рассказать о его впечатлениях от пребывания в нашем городе. Он сказал:

— Передайте трудящимся Сталинска глубокую благодарность за теплоту и радушие, которые ощущал наш коллектив во время гастролей. Сталинск произвел на нас огромное впечатление. Желаем кузнечанам успехов в труде, счастья, радости в жизни! Мы приедем к вам еще! Обязательно приедем!